

**INFORMACJA DOTYCZĄCA KONKURSU OFERT NR EM/1/2021 r. z dnia  
14.12.2021 r.**

**Dotyczy: Konkursu ofert o udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań diagnostycznych oraz innych wybranych procedur medycznych – konkurs nr EM/1/2021 z dnia 14.12.2021 r.**

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie w dniu 22 grudnia 2021 r. za pośrednictwem poczty elektronicznej odnoszącymi się do treści umowy tj. zał. 4c - Wzór umowy-dotyczy rezonansu magnetycznego, Zamawiający – Wojewódzki Szpital Podkarpacki im. Jana Pawła II w Krośnie przedstawia poniżej następujące stanowisko:

- 1) Pytanie: Czy Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na usunięcie z umowy § 1 ust. 17, zgodnie z którym: „Wyniki badań ani ich kopie nie będą przekazywane przez Przyjmującego Zamówienie pacjentom bez pisemnej zgody Zamawiającego. Zakaz dotyczy również udostępniania poprzez system informatyczny Przyjmującego Zamówienie wyników badań wykonywanych a trybie ambulatoryjnym pacjentom z kartą DILO.”? Powyższy zapis pozostaje sprzeczny z bezwzględnie wiążącym Przyjmującego Zamówienie obowiązkiem udostępnienia wyniku badania pacjentowi zgodnie z art. 26 ust. 1 Ustawy o prawach pacjenta.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 1 ust. 17 umowy poprzez nadanie mu brzmienia: „Kopie wyników badań wykonywanych w trybie ambulatoryjnym (dla pacjentów z kartą DILO) mogą być udostępniane pacjentom przez Przyjmującego Zamówienie po upływie 5 dni roboczych od przekazania oryginału Zamawiającemu. Zapis nie dotyczy przypadków pilnych.

- 2) Pytanie: Czy Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość wykonywania poszczególnych czynności w ramach udzielania świadczeń zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 11 kwietnia 2019 r. w sprawie standardów organizacyjnych opieki zdrowotnej w dziedzinie radiologii i diagnostyki obrazowej wykonywanej za pośrednictwem systemów teleinformatycznych? Taka organizacja pracy pozwoli na rozszerzenie zespołu specjalistów o osoby specjalizujące się w wąskich dziedzinach diagnostyki obrazowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykonywanie poszczególnych czynności w ramach udzielania świadczeń, zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 11 kwietnia 2019 r. w sprawie standardów organizacyjnych opieki zdrowotnej w dziedzinie radiologii i diagnostyki obrazowej wykonywanej za pośrednictwem systemów teleinformatycznych.

- 3) Pytanie: Czy Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na wskazanie w § 6 ust. 4 Umowy analogicznych przyczyn wypowiedzenia umowy przez Przyjmującego Zamówienie, jak w przypadku § 6 ust. 2 Umowy, w szczególności przez dodanie klauzuli umożliwiającej wypowiedzenie umowy przez Przyjmującego Zamówienie np. z powodu utraty kontraktu z NFZ lub zmiany wycen NFZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Informację zamieszczono na stronie internetowej oraz tablicy ogłoszeń w dniu 22.12.2021 r.

